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01ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 15ª. LEGISLATURA 

PAUTA DA 33ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2021 

Data: 16 de Novembro de 2021 

Horário início:  19:00 Horas 

Local: Plenário Sidnei Sanches 

EXPEDIENTE: (duração 01 hora e 30 minutos – Art. 109 em diante) 

TRIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2021 

HINO DE NOVA ANDRADINA 

LEITURA BÍBLICA: “Pedro Soares – PSD”. 

Leitura e Votação da Ata da Sessão anterior (Art. 110) 

Leitura do Expediente recebido de diversos (Art. 111) 

Leitura do Expediente recebido do Executivo e Secretarias (Art. 111) 

Leitura do Expediente apresentado pelos Vereadores (Art. 111) 

Leitura das proposições: (Art. 111 - §1º) 

                                              

             1–PARECERES 

60/2021 Vereador Dr. Leandro – PSDB 
 

Projeto de Lei nº. 44, de 27 de Outubro de 2020 

que “Dispõe sobre a denominação da Rua Maria José 

da Silva Pereira, localizado no Bairro Portal do 

Parque, Município de Nova Andradina, Estado de 

Mato Grosso do Sul que passa a ter a seguinte 

denominação “Rua Francisco Heuzer Maciel, e dá 

outras providências”. 

            

  2-REQUERIMENTOS 

117/2021 Vereadora Gabriela Delgado – 

PSB  

REQUER À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. 

JOSÉ GILBERTO GARCIA e ao Secretário 

Municipal de Finanças e Gestão, Sr. EMERSON 

NANTES DE MATOS, requerendo informações 

referentes aos valores repassados para entidades sem 

fins lucrativos: 

 

a) Qual o valor do repasse geral, anual, de recurso 

próprio e dos outros recursos para as entidades nos 

anos de 2019, 2020 e 2021? Enviar cópias 

comprobatórias, especificando o valor recebido por 

entidade.  

b) Com a pandemia da COVID-19, houve aumento 

nas demandas das entidades? Se sim, a prefeitura tem 

feito algo para ajudar a sanar esse déficit? Especificar 

por entidade quais foram as medidas adotadas. 
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    3– INDICAÇÕES 

539/2021 Vereador João Dan - PDT INDICA À MESA DIRETORA, que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. 

JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário 

Municipal de Planejamento e Administração, Sr. 

VALTER VALENTIN PINTO, e ao Secretário 

Municipal de Saúde, Sr. SÉRGIO DIAS 

MAXIMIANO, solicitando com urgência a compra 

de um notebook para a extensão da ESF de Nova 

Casa Verde, situado no Assentamento Angico em 

Nova Casa Verde. 

540/2021 Vereador João Dan - PDT INDICA À MESA DIRETORA, que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. 

JOSÉ GILBERTO GARCIA, a Secretária 

Municipal de Educação, Cultura e Esporte, Sra. 

GIULIANA MASCULI POKRYWIECKI, e a 

Secretária Municipal de Cidadania e Assistência 

Social, Sra. JULLIANA CAETANO ORTEGA, 

solicitando que seja viabilizado um meio de 

locomoção (ônibus)  para transportar os idosos do 

Distrito Nova Casa Verde, terça e quinta, no período 

vespertino para participar das Confraternizações 

realizadas no Centro de Convivência para o Idoso de 

Nova Andradina (CONVIVER), no qual esses 

“bailes” terão retorno em fevereiro de 2022. 

541/2021 Vereador Wilson Almeida – PSDB INDICA À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. 

JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário 

Municipal de Finanças e Gestão, Sr. EMERSON 

NANTES DE MATTOS, ao Secretário Municipal 

de Infraestrutura, Sr. JÚLIO CÉSAR CASTRO 

MARQUES e ao Secretário Municipal de Serviços 

Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, solicitando 

estudos para pavimentação asfáltica nas extensões 

(prolongamento) das Ruas: São José e Milton 

Modesto, entre a Rua Pastor Júlio de Alencar e 

Estrada Municipal Odilon Ribeiro dos Santos. 

542/2021 Vereadores Pedro Soares – PSD e 

Edeildo Piscineiro - PSDB 

INDICAM À MESA DIRETORA, que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. 

JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO 

GINELL, solicitando implantação de sinalização 

semafórica no encontro das Avenidas Ivinhema e 

José Heitor de Almeida Camargo no município de 

Nova Andradina-MS.   

543/2021 Vereadores Pedro Soares – PSD e 

Wilson Almeida - PSDB 

INDICAM À MESA DIRETORA, que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. 

JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO 

GINELL, e ao Coordenador Regional da Energisa, 

Sr. EMERSON SEIXAS DA COSTA, solicitando 

que possam realizar a instalação de rede de 

Iluminação Pública no Bairro Ipanema, Rua Cassiano 

José Rodrigues, no trecho compreendido entre as 

Ruas Pastor Júlio Alencar e Joaquim Correia da 
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Silva. 

544/2021 Vereadore Pedro Soares – PSD INDICA À MESA DIRETORA, que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. 

JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO 

GINELL solicitando que seja realizada 

urgentemente via de acessibilidade de trânsito aos 

cadeirantes e idosos no canteiro central da Avenida 

Antônio Joaquim de Moura Andrade esquina com a 

Rua José Pereira sobrinho em frente ao Tempo da 

Igreja Evangélica Internacional da Graça de Deus e 

ao Banco Sicredi. 

549/2021 Vereadores Josenildo Ceará – PT e 

Pedro Soares – PSD 

INDICAM À MESA DIRETORA ao Prefeito 

Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao 

Secretário Municipal de Meio Ambiente e 

Desenvolvimento Integrado, Sr. HERNANDES 

ORTIZ, solicitando que o município realize 

convênios com as COOPERATIVAS e 

ASSOCIAÇÕES que desenvolvem trabalhos sociais 

no município, a fim de ajudar na regularização das 

certidões necessárias para que estas associações 

estejam aptas para compor o terceiro setor do 

orçamento municipal. 

550/2021  Vereadores Josenildo Ceará – PT 

Wilson Almeida - PSDB 

INDICAM À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. 

JOSÉ GILBERTO GARCIA, com cópia à 

Secretária Municipal de Educação, Cultura e Esporte, 

Sra. GIULIANA MASCULI POKRIWIEKI, 

solicitando aquisição e implantação de um (01) posto 

de transformação para Escola Municipal Mundo da 

Criança em Nova Andradina-MS. 

551/2021 Vereador Josenildo Ceará - PT INDICA À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Governador do Estado de 

Mato Grosso do Sul, Sr. REINALDO AZAMBUJA, 

ao Deputado Estadual, Sr. AMARILDO CRUZ, ao 

Secretário de Estado de Meio Ambiente, 

Desenvolvimento Econômico, Produção e 

Agricultura Familiar, Sr. JAIME VERRUCK,  ao 

Secretário de Estado de Infraestrutura, Sr. 

EDUARDO RIEDEL, ao Diretor Presidente da 

AGESUL  (Agência Estadual de Gestão de 

Empreendimentos), Sr. EMERSON MARQUES 

PEREIRA, ao Diretor Executivo de Assessoramento 

da Agesul – Regional de Nova Andradina-MS, Sr. 

HUMBERTO HENRIQUE TEIXEIRA SALES, 

ao Prefeito Municipal de Nova Andradina, Sr. JOSÉ 

GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de 

Meio Ambiente e Desenvolvimento Integrado, Sr. 

HERNANDES ORTIZ, ao Prefeito Municipal de 

Taquarussu, Sr. CLÓVIS JOSÉ DO 

NASCIMENTO, solicitando que a MS 473 que liga 

os municípios de Nova Andradina-MS e Taquarussu-

MS, possa ser contemplada/inclusa no Estrada Viva 

das Obras do Governo de Mato Grosso do Sul – com 

a construção de corredor subterrâneo para travessia 

de animais silvestres e cerca protetora no trecho que 

compreende a mata ciliar ao córrego do Baile. 
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555/2021 Vereador Wilson Almeida - PSDB INDICA À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. 

JOSÉ GILBERTO GARCIA e ao Secretário de 

Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, 

solicitando a construção de um REDUTOR DE 

VELOCIDADE/ ONDULAÇÃO TRANSVERSAL 

A VIA, na Rua Marcia Yoshie Yoshioka Lima, no 

Bairro Jardim Monte Carlo, nas imediações da 

Empresa Transpiloto, mais precisamente no meio do 

Bairro. 

556/2021 Vereador Arion Aislan de Sousa – 

PL 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. 

JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário 

Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento 

Integrado, Sr. HERNANDES ORTIZ, solicitando a 

aquisição de Geradores de Energia Portáteis para 

serem utilizados nos poços artesianos da região dos 

Assentamentos Santa Olga, Teijim e São João. 

557/2021 Veradores Josenildo Ceará – PT e 

João Dan - PDT 

INDICAM À MESA DIRETORA ao Prefeito 

Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, com 

cópia ao Secretário Municipal de Meio Ambiente e 

Desenvolvimento, Sr. HERNANDES ORTIZ, 

solicitando que sejam viabilizados drones para 

fiscalização de descarte irregular do lixo. 

558/2021 Vereador Edeildo Piscineiro – 

PSDB 

INDICA À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. 

JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Sr. JÚLIO CESAR 

CASTRO MARQUES, ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, e ao 

Supervisor de Construção e Manutenção da 

ENERGISA Nova Andradina – MS, Sr. NEREU 

CORREIA, solicitando que seja realizado estudo 

técnico para instalação de Iluminação Pública em 

toda extensão da Estrada Municipal Odilon Ribeiro 

dos Santos. 

559/2021 Vereador Edeildo Piscineiro – 

PSDB 

INDICA À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. 

JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO 

GINELL, solicitando que seja realizado serviço de 

limpeza e “Retirada de Terra”, localizada na Rua 

Takashi Tuda, esquina com a Avenida Andre Moya 

Perez, no Bairro Portal do Parque. 

560/2021 Vereadora Cida do Zé Bugre – PL  INDICA À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. 

JOSÉ GILBERTO GARCIA, e à Secretária 

Municipal de Cidadania e Assistência Social – 

SEMCIAS, Sra. JULIANA CAETANO ORTEGA, 

solicitando que seja feita a ADESÃO no Sistema 

Nacional de Promoção da Igualdade Racial 

(SINAPIR), instituído através do  Estatuto da 

Igualdade Racial (Lei nº 12.288/2010) do Governo 

Federal. 

561/2021 Vereador Dr.Sandro - DEM INDICA À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ 
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GILBERTO GARCIA e ao Secretário Municipal de 

Serviços públicos, Sr. ROBERTO GINELL, 

solicitando serviço de tapa buraco no cruzamento da 

Avenida Hormindo Alves Pereira e Rua Professora 

Vera Lúcia Pagari Baptista, no bairro Celina 

Gonçalves. 

562/2021 Vereador Josenildo Ceará – PT e 

Vereadora Gabriela Delgado - PSB 

INDICAM À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. 

JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Presidente da 

Câmara Municipal de Nova Andradina-MS, Sr. 

LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI, com 

cópia a Secretária Municipal de Educação, Sra. 

GIULIANA MASCULI POKRIWIECKI, ao 

Presidente do SIMSPINA – Sindicato Municipal dos 

Servidores Públicos, Sr. LEANDRO 

DOMINGUES, solicitando que o município de Nova 

Andradina-MS em suas competências possa 

incorporar Abono ao salário dos funcionários 

públicos municipais. 

 

              4-MOÇÕES 

24/2021 Vereador Edeildo Piscineiro – 

PSDB e Vereadores (as) Subscritos 

(as)  

REQUER À MESA DIRETORA que seja 

encaminhada MOÇÃO DE 

PARABENIZAÇÃO a todos os funcionários do 

Hospital CASSEMS - Unidade de Nova 

Andradina, pelos relevantes serviços prestados 

em decorrência da pandemia provocada pela 

COVID-19. 

26/2021 Vereadora Márcia Lobo – MDB e 

Vereadores (as) Subscritos (as) 

REQUERE À MESA DIRETORA, que seja 

encaminhada MOÇÃO DE PESAR à família do Sr. 

ADEMIR MARIANO DA SILVA, pelo seu 

falecimento ocorrido no dia 05 de Novembro de 

2021. 

 

V- Uso da Palavra no Expediente –Tema livre-(Art. 112) 

 INTERVALO -10 minutos 

TRIBUNA LIVRE (Arts. 37 e 123.)  

 

              5 - VOTAÇÃO DOS PROJETOS 

44/2021 Vereador Dr. Leandro – PSDB 
 

Projeto de Lei nº. 44, de 27 de Outubro de 2020 

que “Dispõe sobre a denominação da Rua Maria José 

da Silva Pereira, localizado no Bairro Portal do 

Parque, Município de Nova Andradina, Estado de 

Mato Grosso do Sul que passa a ter a seguinte 

denominação “Rua Francisco Heuzer Maciel, e dá 

outras providências”. 

 

V- Uso da Palavra no Expediente – Tema livre - (Art. 112) 

Uso da Palavra na Explicação Pessoal - (Art. 121) – (30 minutos - sorteio) Manifestação sobre atitudes 

pessoais, assumidas durante a sessão ou no exercício do mandato. 

Próxima Sessão: 34ª. TRIGÉSIMA QUARTA  Sessão Ordinária que será realizada em 23 de Novembro de 

2021, às 19h00. 
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  AUTOR: VEREADOR  LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI 

PROJETO DE LEI Nº. 44, DE 27 DE OUTUBRO DE 2021  

 

“Dispõe sobre a denominação da Rua Maria 

José da Silva Pereira, localizado no Bairro 

Portal do Parque, Município de Nova 

Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul 

que passa a ter a seguinte denominação “Rua 

Francisco Heuzer Maciel, e dá outras 

providências”. 

 

 

PREFEITO MUNICIPAL de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul, no uso 

de suas atribuições que são conferidas por lei;  

 

Faz saber que a Câmara Municipal aprovou e o Poder Executivo sanciona a seguinte Lei: 

 

Art. 1º. A Rua Maria José da Silva Pereira, Localizada no Bairro Portal dos Parques, no 

Município de Nova Andradina Estado de Mato Grosso do Sul, passará a denominar-se  Rua 

FRANCISCO HEUSER MACIEL. 

Art. 2º. A denominação mencionada no Art. 1º desta Lei refere-se à HOMENAGEM 

PÓSTUMA que o Município de Nova Andradina presta ao Sr. FRANCISCO HEUSER 

MACIEL, pelos relevantes serviços prestados ao Município de Nova Andradina, Estado de Mato 

Grosso do Sul”. 

Art. 3º. A presente Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as 

disposições em contrário. 

  Nova Andradina-MS, 27 de Outubro de 2020. 

 

  

LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI 

"Dr. Leandro" 

Vereador – Presidente  

 

 

P 
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Departamento de Apoio Legislativo 

Câmara Municipal de Nova Andradina-MS 

 

  PROTOCOLO 

 

Data:   __/__/__ 

Hora: __:__ 

 

Visto: 

 
 

PROJETO DE LEI  

 
 

 
Nº44/2021 

Fl. 1/2 
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HISTÓRICO 

 

Francisco Heuser Maciel, natural de Miranda-MS, nasceu em 12/05/1933. Residiu em 

Três Lagoas (MS), aonde que, após cumprir o serviço militar mudou-se para Presidente Prudente 

(SP) para trabalhar no escritório de engenharia da construção da antiga Ponte Maurício Joppert, 

hoje ponte Hélio Serejo, que liga os Estados de SP/MS entre os municípios de Presidente 

Epitácio e Bataguassu.  

Mudou-se para Piquerobi-SP onde casou-se com Terezinha de Jesus Bergamo Maciel 

(serventuária da justiça com quem teve 03 filhos. Foi através de seu incentivo que seu filho 

caçula Dr. Heuser Bergamo Maciel, médico, fixou residência em 2005 em Nova Andradina, 

vindo a exercer sua profissão.  

0,Francisco sempre lhe dizia que Nova Andradina é uma cidade agradável, bem 

estruturada, promissor polo regional e cidade de destaque no estado do MS. Trabalhou na 

prefeitura municipal de Piquerobi até sua aposentadoria. Faleceu em Piquerobi aos 14/06/2014. 

A homenagem póstuma que o município de Nova Andradina-MS, presta a Francisco 

Heuser Maciel também se deve aos serviços prestados que o filho Heuser Bergamo Maciel tem 

para com a população novandradinense, de forma muito peculiar por seus atendimentos médicos, 

no qual contribui para a melhoria da saúde física, psicológica e social, pois que sua 

especialização dentro da profissão é sempre para o bem-estar de seus pacientes. 

                                                                    
 


